

微软停止对Windows XP提供服务进入“倒计时”,用户是坚守、升级还是购新?业内人士为您支招——

要安全也要省钱 购新机并非首选

核心提示

微软公司宣布,今年4月8日后,将停止为Windows XP系统(简称XP系统)提供服务。XP系统的老用户还有不少,该如何应对?业内人士提供了三种选择,并列出了相应的成本,请您“对号入座”。

1 选择一:升级

- 建议:升级成Windows 7操作系统
- 成本:不超过1000元

“家里的台式电脑是2011年买的,一直用的是XP系统,硬件配置为双核CPU、2G内存,上网浏览网页、看电影,一点都不卡。”市民韩宜佳说,4月8日微软公司停止对XP系统提供服务后,电脑的数据安全肯定会受影响。可是,如果更换为Windows 7或Windows 8操作系统,买一台新电脑至少要花费3000元。

“很多购买时间较早的电脑,虽然可以直接更换新版操作系统,但运行起来会比较慢。选购二手配件升级电脑配置,能节约不少钱。”从事电脑维修工作的杨建明说,Windows 8操作系统的界面与XP系统有较大差别,有些用户可能会感到不习惯。建议消费者更换成Windows 7操作系统,其对硬件配置要求不是很高,且对各类应用软件兼容性较好。

目前,一些商家销售的Windows 7

操作系统安装光盘价格约为400元,安装起来也不复杂:首先要将电脑设置为从光驱启动,将安装光盘放入光驱后,重新启动电脑,Windows 7操作系统会自动弹出安装引导界面,消费者只需按提示操作即可。

“如果消费者电脑的内存容量大于2G,是可以安装Windows 7操作系统的。不过真正运行时速度会比较慢,一旦打开网页过多,可能会比较卡。”杨建明说,消费者最好将内存升级为4G容量,这样能确保在新操作系统下流畅运行各类应用软件。假如旧电脑CPU为双核,且只是用电脑浏览网页、看电影,可不用更换。

杨建明说,电脑配件更新速度很快,消费者如果是两三年前买的电脑所用的配件,现在已很难买到同型号的新产品,只能选购二手货。如果市场上找不到合适的二手配件,可以先更换规格较新的主板,再购买与之匹配的其他配件,总体升级成本不超过1000元。二手配件装配好后,消费者一定要让商家现场接通电脑电源,查看机器是否正常运转,并核对新安装的CPU型号、内存容量。



(资料图片)

走好!以后就不给你加油了。

2 选择二:坚守

- 建议:安装正版杀毒软件,应用软件尽量不要升级
- 成本:免费下载或花费100元至300元购买安装包

“就算微软公司不再为XP系统提供安全更新,我也会继续使用。”部分消费者认为,该操作系统的软件兼容性很好,用起来也顺手,没必要花钱更新系统。

对此,洛阳唯天软件有限公司负责人李青山说,将来XP系统没有了官方的系统更新后,用户给电脑安装杀毒软件尤为重要。否则,一旦黑客发现操作系统中的新漏洞,会很容易窃取用户信息。目前市场上的正版杀毒软件

品牌很多,消费者可根据实际情况选择。正版盒装杀毒软件价格为100元至300元,也有一些如瑞星、金山毒霸等杀毒软件可让用户免费下载。

此外,如果不升级电脑硬件配置的情况下继续使用XP操作系统,电脑内的一些常用软件最好不要随意升级版本。因为部分软件在升级版本后,对电脑硬件需求标准也会随之提升,最终导致电脑运行速度下降。

3 选择三:购新

- 建议:直接购买新电脑
- 成本:至少3000元

当然,您也可能选择直接购买新电脑。

从事电脑销售生意的吉德贤说,如果消费者预算充足,可直接选购预装有新版操作系统的各品牌电脑产品。如果消费者不想花太多钱购买新电脑,可以选购未预装操作系统的电脑。在同等硬件配置情况下,此类产品要比已预装操作系统的电脑价格便宜六七百元。我市各电脑卖场内的大多数商家,会为消费者免费提供预装新版操作系统服务。

吉德贤说,常见的Windows 7操作系统对显卡要求不高,对于平时仅用电脑浏览网页、看电影的消费者,不必购买配有高性能独立显卡的电脑,可选择价格便宜、配有集成显卡的产品,部分品牌的此类电脑,售价约为3000元。另外,不少用户会安装大量软件,内存占用率会越来越高,如果新购置的电脑内存容量为4G,可考虑额外购买一根4G容量内存条,目前价格约为240元。本报记者 王蕾 郭宇康 实习生 李佳

基尼系数近10年最低 反映贫富收入差距缩小

基尼系数是反映收入差距的指标,一般数字越大,反映贫富收入差距越大,反之则越小。根据国家统计局上周公布的数据,2013年全国居民收入基尼系数为0.473。这是2009年以来第五年下降,也是10年以来的最低值(2004年同为0.473)。

商务部3月1日发布消息称,2013年,中国货物进出口总额为4.16万亿美元,超过美国首次成为全球第一大货物贸易国。

作为发展中国家,中国跃居“世界第一”当然提劲儿,但要成为贸易强国仍然任重道远。因为,我们的出口产品附加值仍然较低,拥有自主品牌仍然较少。

眼下,阿里巴巴与腾讯在打车软件领域激战正酣,意料前者的创始人父母竟然称此为打不上车。这不,马云上周就现身网络,开始吐槽打车软件之争。这多少有点黑色幽默。

新技术始终在推动社会向前,淘汰旧的服务模式是必然。即便在出租车上,电召随着“嘀嘀”和“快的”出现,使用者也减少了。信息时代对人的学习能力提出了更高要求,不管你是年轻人,还是老年人。

上周五是全国两会召开前的最后一个交易日,人民币汇率并未如期出现“企稳”行情,而是展露“大开大合”的双向波动,这种凶猛走势在人民币历史上难得一见,让市场参与者感到极不适应。令人对两会前后汇率市场化前进脚步会有多快产生遐想。

“挺漂亮的,涨涨跌跌,这样的汇率才是正常的。”国际金融专家赵庆明说,人民币以前“小步快跑”的升值步伐只会催生无风险套利,实现汇率的双向波动非常重要。

上周,住建部称,拟将住房公积金管理中心升级为住房保障银行,这为饱受争议的住房公积金制度改革埋下伏笔。

“脸难看、门难进、话难听”是过去民营资本进入铁路建设项目遭遇的典型尴尬。广汇能源公司上周披露,国家发展改革委已经正式核准批复其新建新疆柳河至泽毛湖铁路项目,这意味着,“民资入铁”再次释放政策鼓励信号。

无独有偶。继长龙航空之后,又一家民营航空公司即将开飞,加入本已供大于求的航空市场竞争。这家公司就是“青岛航空”。地方民资踊跃入场,或将进一步加大航空运力过剩的压力。(赵志伟)



遥控玩具“失控” 商家不能免责

【投诉】

前几天,市民刘女士在我市一家玩具店给孩子购买了一套遥控玩具飞机,由于当时商家展示的样品操作起来很灵活,刘女士便没有将购买的产品拆开包装试用。不料,第二天刘女士拿着玩具陪孩子玩时,却发现遥控玩具飞机根本不受遥控器控制。刘女士随即找到商家要求退换货,商家却不予退换。

【维权】

工商部门接到刘女士的投诉后,找到商家并对双方当事人进行调解。最终,商家同意为刘女士更换一套同款玩具飞机产品。

【提醒】

市工商部门提醒消费者,在选购遥控玩具时,应注意查看产品包装上的厂名、厂址、适用年龄范围、安全使用期限、主要材质或成分等信息,避免买到“三无”产品。

购买此类玩具前,最好在现场试用,测试遥控器的信号发射天线是否灵敏。一般来说,能实现较远距离遥控操作的玩具,品质会更好。一些仅能通过遥控器做出简单动作的玩具,适合6岁以下的孩子玩耍;操作比较复杂的遥控飞机、遥控轮船等玩具,则适合6岁以上的孩子操作。

家长让孩子玩遥控玩具前,应仔细阅读玩具的说明书,并检查玩具上的小附着物是否牢固,防止儿童在玩耍过程中误吞脱落的零部件。同时,还应检查玩具的电源及开关系统是否安全,防止玩具漏电。

另外,消费者在购买玩具时,要看清楚商品外包装上是否有该产品的保修、退换细则。如果没有,应让商家在购物凭证上注明购买日期以及保修条款等内容。本报记者 王蕾 实习生 李佳



该冷的时候不冷,该暖的时候不暖,反常天气让服装销售商“很受伤”。业内人士建议商家——

变“靠天吃饭”为“看天吃饭”

核心提示

“天气什么时候才能暖和起来?”这阵子,某品牌服装销售商陈先生,对于今年的反常天气显得非常无奈。春节前气温整体偏高,羽绒服卖不动,销售量同比下降了三四成;节后气温又持续偏低,春装刚上市就面临滞销。服装销售商家难道只能“靠天吃饭”?

天气反常打乱服装销售节奏

记者近日走访了市内多家大型商场,看到不少品牌服装销售店都打出了“春装上市”的招牌,小西服、衬衫、连衣裙、针织衫等款式新潮、颜色亮丽的春装,被商家摆到了显眼的地方。“从1月下旬开始,我们就提前上春装了。”某品牌女装店销售人员说,按照惯例,春节后就应该进入春装主导的市场了。然而今春迟迟未回暖,让春装销售持续低迷,购买者寥寥无几。

“该冷的时候不冷,该暖的时候不暖,

反常的天气完全打乱了服装市场的销售节奏。”某品牌服装销售商陈先生说,春节前,由于气温偏高,使得羽绒服等厚款冬装销量同比下降三四成;而春节后,天气又相对较冷,使得上市的春装处于“冬眠”的尴尬状态。

不少服装商家表示,今年的反常天气对冬春装的销售产生了不同程度的影响。

“价格战”从冬装延续至春装

“从今年1月至今,商场内的促销标语随处可见。”业内人士说,前一个冬天是个“冷冬”,冬装销量不错,所以去年年底,不少服装经销商冬装备货普遍比较充分。然而天气反常,使得商家们积压了大量的冬装库存,只能进行价格血战。

“趁着这几天的寒冷天气,我们又加大了打折促销力度,清理冬装库存。”景华路一家服装店的老板说,虽然冬装抄底打折销售在一定程度上影响了商家的利润,但回收了货款。

陈先生说,洛阳的春天本来就短,下个月底就得陆续上夏装,如果春装不能及时卖掉,又得变成库存。多变的天气已经使整个行业紧绷着一根弦,“价格战”从冬装一直延续至春装。

变“靠天吃饭”为“看天吃饭”

不少服装销售商反映,反常的天气正让他们面临高库存的压力。

如何才能走出“靠天吃饭”的困境?业内人士认为,服装生产商和经销商要改变被动局面,应根据天气变化情况,细化上货波段,或者开发一些温度跨度大的产品。例如,在初春阶段可以主打比较厚实的外套,之后主打搭配强的开衫、衬衣等,让外套再厚一点、内搭再薄一点,这样才能满足消费者的多种需求。另外,洛阳的春秋两季很短,本身对于春装与秋装的销售就不太有利。因此,服装商家应对春装、秋装的订货量有所控制,合理配置库存,变“靠天吃饭”为“看天吃饭”。

面对越来越复杂多变的天气,不少商家也有了自己的应对之策。比如,在涧西区辽宁路某品牌女装专柜内,商家就打出了“新款春装上市”“去年秋装五折”“冬装最低三折”等宣传标语,在这里消费者几乎可以买到一年四季的衣服。“春夏秋冬四季混着卖,这样一来,可以满足不同需求的顾客的需要,又能减少库存。”销售人员说。

本报记者 义晓芳 文/图



如今春装已大量上市

关于做好2014年度防雷防静电装置安全检测检查工作的通知

各县(市、区)人民政府、管委会、各有关单位:

为了加强洛阳市雷电灾害防御工作,规范全市防雷减灾安全管理,最大限度地减少雷电灾害事故发生,保护国家利益和人民生命财产安全,根据《中华人民共和国气象法》、《河南省防雷减灾实施办法》、《安全河南创建纲要(2010—2020年)》、《安全河南创建防雷工作实施意见》、《洛阳市防雷减灾管理办法》等相关规定,现就洛阳市2014年度防雷防静电装置安全检测检查工作安排如下:

一、年检范围

洛阳市及所辖各县(市)、区、管委会。

二、年检对象

(一)《建筑物防雷设计规范》(GB50057-2010)规定的一、二、三类防雷建(构)筑物;

(二)《建筑物电子信息系统防雷技术规范》(GB50343-2012)规定的A、B、C、D等四级防雷场所;

(三)油库、气站、加油加气站、液化天然气、油(气)管道站(场)、室等爆炸危险环境设施;

(四)邮电通信、交通运输、广播电视、医疗卫生、金融证券、文化教育、文物保护单位和其他不可移动文物、体育、旅游、游乐场所、网吧以及信息系统等社会公共服务区设施;

(五)高层建筑、电力设施、计算机设备和网络系统、易燃易爆物资仓储场所,以及其他按照国家和本省有关防雷技术要求采取防雷措施的建筑物、构筑物 and 设施。

三、年检时间

2014年3月1日至12月31日

四、所有新建、扩建、改建的建设项目,必须办理防雷、防静电装置的设计审核与竣工验收许可,按照有关规定进行雷电灾害风险评估的项目需严格开展雷电灾害风险评估。未经当地气象部门设计审核、竣工验收的防雷装置,一律不得投入使用。

五、对于拒不接受防雷、防静电装置定期检测以及新建、扩建、改建建设项目未办理无防雷装置设计审核与竣工验收许可项目的单位,当地气象部门将依据有关法律法规对责任单位及直接责任人进行处罚。使用不合格的防雷、防静电装置给他人造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

公告

因献血后服务政策调整,持有洛阳市中心血站免费体检卡的献血者请于2014年8月31日前到河科大二附院(原四院)体检中心体检,逾期未使用者视为自动放弃。

咨询电话:62319778

洛阳市中心血站第三次公告

拍卖公告

受有关单位委托,洛阳锦博拍卖有限公司定于2014年3月20日下午3时在嵩县黄金大厦8楼会议室公开拍卖:嵩县白河镇原乡中临街教学楼和主教学楼整体房地产。

有意竞买者请于3月19日前,向我公司交纳足额保证金(不成交者保证金全额无息退回),并持有效证件到本公司办理有关竞买登记手续。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
咨询电话:66315857 13592037588

工商监督电话:66323255
公司地址:原商务局办公室(嵩县城永安街)

洛阳锦博拍卖有限公司